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ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO SUPERIOR 

 

Às dez horas e vinte e três minutos do dia doze de agosto de dois mil catorze, reuniu-se, em 1 

caráter ordinário, o Conselho Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia 2 

do Acre, na sala de reuniões da Reitoria - Gabinete. Estiveram presentes: Sra. Rosana Caval-3 

cante dos Santos, Sr. Bráulio de Medeiros Gonçalves, Sr. Carlos Adolfo Bantel, Sr. Altemir 4 

da Silva Mendes, Sr. Erisson Diniz da Silva, Sra. Jailene Ribeiro Soares, Sr. Oséias Almeida 5 

de Souza, Sr. Daniel de Lima Gonçalves, Sra. Maria Neves Santos da Silva, Sra. Dausternéya 6 

Maciel, Sr. Diones Assis Salla, Sr. Rafael Barreto Almada, Sr. Eufran Ferreira do Amaral, Sr. 7 

Marco Antônio Brandão Lopes, Sr. Egídio José Garó, Sr. João César Dotto, Sr, João de Lima 8 

Cabral, Josenir Araújo Calixto. Verificado o quórum legal, a Presidenta do Conselho Profª. 9 

Rosana Cavalcante dos Santos deu por ABERTA A REUNIÃO, e fez a leitura da pauta do 10 

dia. Expediente: 1º Ponto da pauta: Aprovação do calendário anual de reuniões ordiná-11 

rias. A presidente do Conselho informou as datas sugeridas para a última quarta feira a cada 12 

dois meses. Em discussão: O conselheiro Bráulio de Medeiros Gonçalves solicitou que as 13 

datas fossem alteradas para as penúltimas sextas feira a cada dois meses, tendo em vista que 14 

essas seriam as datas ideais para os conselheiros do interior realizarem seus descolamentos   15 

para as reuniões. Em votação: APROVADO por unanimidade. 2º Ponto da pauta: Compo-16 

sição das câmaras: O Profª.  Rosana explicou sobre a composição das câmaras técnicas do 17 

Conselho Superior, sendo elas: Câmara de Ensino, Pesquisa Extensão, Pós Graduação e Títu-18 

los; Câmara de Legislação, Normas Regimentos e Recursos; Câmara de Orçamento, Finanças 19 

e Regimento Patrimonial e Câmara de Desenvolvimento Institucional e Integração Instituição- 20 

Sociedade. Decisão: As Câmaras foram compostas da seguinte forma: Câmara de Ensino, 21 

Pesquisa Extensão, Pós Graduação e Titulos - composta pelos conselheiros Dausternéya Ma-22 

ciel como presidente, Jailene Ribeiro Soares, Carlos Adolfo Bantel, Eufran Ferreira do Ama-23 

ral e Altemir da Silva Mendes; Câmara de Legislação, Normas Regimentos e Recursos -  Ma-24 

ria Neves Santos da Silva como presidente, Diones Salla e Bráulio de Medeiros Gonçalves; 25 

Câmara de Orçamento, Finanças e Regimento Patrimonial - Oséias Almeida  de Souza como 26 

presidente, Egídio José Garó e Rafael Barreto Almada; Câmara de Desenvolvimento Institu-27 

cional e Integração Instituição-Sociedade -  João César Dotto como presidente, Josenir Araújo 28 

Calixto, Erisson Diniz da Silva, Daniel de Lima Gonçalves e João de Lima Cabral.  3º Ponto 29 

da pauta: Aprovação do envio da Carta de Agradecimento e Certificado aos ex-30 
conselheiros: A presidenta do Conselho realizou uma breve explanação sobre as cartas de 31 

elogio e os certificados aos ex-conselheiros. Em discussão: Os conselheiros João Cabral e 32 

Bráulio de Medeiros Gonçalves se opuseram ao envio dos referidos documentos, tendo em 33 

vista que não se sentiram representados pelo o Conselho Superior anterior, e que não sentem o 34 

sentimento de gratidão. O conselheiro João César Dotto se posicionou favorável aos envios, 35 

pois o conselho foi eleito e contribuiu para o desenvolvimento da Instituição. Para registro em 36 

ata, foi informado pelo conselheiro Bráulio de Medeiros Gonçalves que já existe um processo 37 

tramitando no Ministério Público Federal de denúncias contra atos do Conselho Superior an-38 

terior. O conselheiro Josenir Calixto sugeriu a retirada do tema em pauta, evitando constran-39 

gimento entre as representações dos trabalhadores com as demais. A presidenta do conselho 40 

sugeriu que fosse aberta a votação para a retirada ou não da pauta a carta de agradecimento, e 41 

outra votação para o envio das cartas Em Votação: onze votos para permanecer na ata e qua-42 

tro votos para retirada da ata. E onze votos favorável ao envio e quatro votos contra o envio.  43 
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4º Ponto da pauta: Agendamento de reunião extraordinária para análise e aprovação 44 
das resoluções “ad referendum” A presidente do Conselho apresentou a sugestão da reunião 45 

para o dia 19/09/2014, tendo em vista a urgência da necessidade de aprovação das resoluções 46 

“ad referendum” onde a Câmara de Ensino apresentará seus relatórios. Em discussão: sem 47 

considerações. Em votação: aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar foi EN-48 

CERRADA A REUNIÃO e, para constar, eu, secretária executiva Érica Araújo Brito Maga-49 

lhães, na condição de secretária designada para o ato de posse e da primeira reunião ordinária 50 

do Conselho Superior, lavrei a presente ata. 51 
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